



R/ Daimler 37-37 \ 15650 Cambre Tlf: 981 64 98 11 Fax: 981 64 98 12 www.safetop.net

## DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CE

El Fabricante/Distribuidor:

## SAFETOP INNOVATIVE PROTECTION, S.L.

Pol. Espíritu Santo, Rúa Daimler, 37-39 15650 Cambre, (A Coruña) Declara que el Equipo de protección descrito:

Cuerda de poliéster de 12 mm de diámetro con altochut, mini absorbedor y mosquetones. Disponible en diferentes longitudes

CAT. III

Ref. 80231-5 (5 m) Ref. 80231 (10 m) Ref. 80232 (20 m) Ref. 80233 (30 m) Ref. 80234 (40 m) Ref. 80235 (50 m) Ref. 80237 (70 m) Ref. 80238 (80 m)



Está en conformidad con las previsiones de la Directiva 89/686/CEE, y en armonía con los Standard según se indica:

EN353-2:2002 (líneas de vida verticales) EN567 (altochut) EN362 (mosquetones) EN355 (absorbedor de energía)

Equipos de protección individual contra caídas de altura. Parte 2: Dispositivos anticaídas deslizantes sobre línea de anclaje flexible.

Esta certificación ha sido concedida tras comprobar el perfecto cumplimiento de todas las especificaciones de las Normas Europeas por:

CETE APAVE SUDEUROPE
CUERPO NOTIFICADO № 0082



A Coruña, 15 de junio de 2016

## Fdo. D. Ismael Losada Iglesias Director de calidad de producto